



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Rio Grande do Sul
Campus Alvorada

Rua Prof. Darcy Ribeiro no 121,
Bairro Campos Verdes, Alvorada/RS– CEP 94834-413
Telefone: (51) 991031584- E-mail: eleicoes@alvorada.ifrs.edu.br

RETIFICAÇÃO AO EDITAL IFRS Campus Alvorada Nº 08/2017

O DIRETOR GERAL PRÓ-TEMPORE DO CAMPUS ALVORADA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições, torna público a Retificação ao **Edital nº 08/2017 – Eleição de representantes docentes, discentes e técnico-administrativos para o Conselho Superior do IFRS – CONSUP**, no item 11 - DO CRONOGRAMA, subitem 11.1

ONDE SE LÊ:

ETAPAS	DATAS E HORÁRIOS
Publicação do Edital	29/05/17
Período de inscrição dos candidatos	29/05 a 01/06/2017 das 9 às 12h e das 13 às 20h
Publicação das inscrições preliminares	02/06/17
Período de recurso ou impugnação	05/06/17
Publicação das inscrições homologadas	06/06/17
Eleições	07/06/2017 das 10 às 20h. 08/06/2017 das 10 às 20h.
Apuração e publicação do resultado preliminar	12/06/17
Recursos	13/06/17
Homologação do resultado final da Eleição	14/06/17

LEIA-SE:

ETAPAS	DATAS E HORÁRIOS
Publicação do Edital	29/05/17
Período de inscrição dos candidatos	29/05 a 06/06/2017 das 9 às 12h e das 13 às 20h
Publicação das inscrições preliminares	07/06/17
Período de recurso ou impugnação	08/06/17
Publicação das inscrições homologadas	09/06/17
Eleições	12/06/2017 das 10 às 20h. 13/06/2017 das 10 às 20h.
Apuração e publicação do resultado preliminar	14/06/17
Recursos	15/06/17
Homologação do resultado final da Eleição	16/06/17

Alvorada, 05 de junho de 2017.

Prof. Fábio Azambuja Marçal
Diretor-Geral *pro tempore*
IFRS - Campus Alvorada
Portaria Nº 683/2017-IFRS